
Archangel Cassiel  

B113 - Smaragdová /Střední olivová  

Narozený:  5.září 2015, v 08:00 britského letního času  

B113 Archanděl Cassiel je jedním z vládců Saturnu. Vládne sabatu, dnu odpočinku, přestávce v našem týdnu, která je 

věnovaná rozjímání. Kombinace smaragdově zelené/střední olivové představuje cestu od solar plexu k srdci. Dává 

nám možnost přejít k nové rovině naděje a opustit stará zklamání. Hořkosti a vzdory se mění na nový pocit naději, 

nikoliv na toužebná očekávání. 

Cassiela často vnímáme jako pozorovatele, v němž z hlediska Aura-Somy nacházíme stejnou energii jako 

v korálové/světle korálové. Cassiel spíše pozoruje, než aby aktivně zasahoval do záležitostí lidské existence, pokud ho 

o to nepožádáme. V kabbalistických textech se výslovně píše, že Cassiel nesmí zasahovat do lidských záležitostí.  

 Z hlediska Aura-Somy je důležitá podpora, kterou potřebujeme získat, aby se pravda našeho srdce mohla spojit 

s pozorováním, „nevěděním“.   Základem je vědět, že nic nevíme.  Je to něco, co se otevírá vděčností, vnímáním 

prázdnoty,  až k hlubokému vnímání něčeho, co je za milovaným, za zdrojem lásky v naší existenci. V této chvíli 

představuje Cassiel něco z této energie a z toho, jak s ní můžeme pracovat  přehodnocováním „JÁ JSEM“.  

Zrodil se nový pohled na duchovní sebevědomí.  

Cassiel je také archandělem, který se vztahuje k hlubokým rovinám buněčné paměti, zvláště paměti kolem matrice 

neboli struktur, které představují vzorce napětí, v jejichž důsledku došlo k modifikaci srdce. Pokud si Cassiela 

představíme jako lásku, která je „mimo veškeré chápání“, lásku, která nemá hranice, potom by nám Cassiel mohl 

uvolňovat bolesti našeho srdce, náš pocit zrady nebo zklamání.  

S archandělem Cassielem hodně pracuje kabalistická, židovsko křesťanská tradice. Ve všech textech se vyskytuje jako 

archanděl bez přívlastků. Říká se, že Cassiel je osamělým archandělem, který se běžně s ostatními nesdružuje. 

Osamělý roní melancholické slzy úlevy a skrze hluboký smutek přináší nové vnímání prostoru a místa. Holubice míru 

odnáší to, co nás tíží na aréně života. Jak se naše nasměrování vyjasňuje, naše potíže se transformují hloubkou lásky.  

Jak se přibližujeme k pravdě našeho srdce, pocítíme Cassielovo působení jako hlubokou osamělost, která je zároveň 

pocitem jednoty. To je součástí energie této lahvičky. Sjednocení, nový duchovní tón, pocit jednoty mimo tradici 

nebo formu.  

Na Cassiela můžeme také pohlížet jako na anděla ohně, očistného ohně prvotního stvoření. Na tomto místě bych 

chtěl zmínit pocit nového začátku, který cítíme v Aura-Somě, stejný impuls, který zde byl v počátcích, před více než 

třiceti lety. Stejný zvuk zanívá znova, na jiné rovině, inspirován Cassielem. 

Je rovněž důležité zmínit, že Cassiel může pomoci vyvážit mužské/ženské aspekty uvnitř nás, světlo a tmu. Moudrost 

a blaženost, která leží v hlubších rovinách našeho bytí. 

Cassiel bývá také zobrazován jaké král jedoucí na drakovi a také jako postava podobné tarotové kartě Poustevník. Je 

tedy zajímevé, že se tento archanděl narodil ve znamení Panny. Vztahuje se také k archandělu Sandalfonovi a 

podobně jako on je často vnímán jako anděl slzí, které roní v procesu příchodu dětí na tento svět a jejich odchodu.  

Jeho dnem je sobota a jeho role je podobná roli Anubise, strážce prahu mezi tímto a oním světem. Zajímavostí je, že 

je vládcem sedmého nebe, nejposvátnějšího z nebes, s Trůnem Slávy, který navštěvuje zbývajících sedm planetárních 

archandělů. Věk Saturna, věk staré a hluboké moudrosti trval do té doby, než se Saturn dostal příliš blízko ke slunci. 

Prstence, které se zformovaly rychlým odpařováním plynů, k němuž došlo rychlým odtáváním ledovců. 

 



Cassielova práce souvisí s karmou a procházením kondenzací karmických lekcí. Souvisí také s farmařením a pomáhá 

nám rozvíjet postoje vůči bytí na zemi, které by měly nové farmářské metody zahrnovat. 

Jeho práce se také vztahuje k meditaci a pomáhá nám pochopit vztah mezi časem a smrtí.  

S Cassielem také souvisí téma duchovního sebevědomí, pocit sebejistoty, který vychází z pochopení skutečné 

podstaty vlastní hodnoty. Zdá se to trochu paradoxní, zvláště když jsem v první části textu psal o pocitu „Nevím“. 

Možná, že právě vědět, že nic nevíme, představuje vlastně důvěřování naší vnitřní hvězdě, důvěřování naší esenci a 

tomu, jak souvisí s cestou olivové a s otevíráním srdce.  

V systému Aura-Somy uvažujeme o lahvičce 10, zelené na zelené, jako o karmě. Jak zaseješ, tak sklidíš. Můžeme o 

tom uvažovat i tak, že současné prožitky jsou důsledkem našich minulých činů a to, co děláme nyní, se projeví v tom, 

kým se v budoucnu staneme. Je důležité, abychom uvažovali o pravdě jako o něčem, co přináší radosta a oslavu. 

Součástí Cassiela pozorovatele je neposuzování, spíše radost z prožitku sledování. Scénáře objevující se v naší mysli 

mají dostatek prostoru, aby odhalily modrou oblohu skrytou uvnitř.  

Zvíře spojené s Cassielem je vrána nebo havran, který býval v druidské tradici, momo jiné, spojován s energií Krista.  

Cassiel má na starosti seniory, závěti a smrt. Květinou nejvíce spojovanou s Cassielem je bílá lilie a také oblíbená 

květina Vicky Wallové, fialka.  

Myslím, že tato lahvička bude energeticky velmi neobvyklá, zvláště kvůli kombinaci kamenů, které byly vybrány do 

spagyrických tinktur. Překvapivá je kombinace tyrkysu a obsidiánu, jakož i diamantu a onyxu. Dalším kamenem, který 

je ve vztahu ke Cassielovi velmi významný, je safír, zvláště světle nebo středně modrý. Jedná se o energii, která 

tohoto archanděla propojuje s dalšími kvalitami, které jsou jinak skryté. Je to kámen, který přináší pocit hojnosti, 

zbavení se pocitu nedostatku nebo toho, co k nám připoutává vzorce, které nám brání v prožívání hojnosti života.  

Cassiel nám také přináší možnost jít hlouběji do meditace k čištění karmických vzorců, k osvícenějšímu vhledu, který 

odhalí naši duchovní hloubku. 

Cassiel nám může přinést jasnovidnost. Uvažujeme-li o barvách smaragdové a olivové, asi nám nepřinese asociace 

jasno-vidění. Můžeme se na ně ale podívat z pohledu panoramatického vědomí, jako na schopnost vidět za hranice 

našeho omezení. Cassiel přináší jasnovidnost a schopnost vcítit se do pozice druhého, pomáhá nám spojit se s naší 

hlubší intuicí.  

O tomto archandělovi můžeme uvažovat nejen jako o tarotové kartě Umírněnost (113=14), ale také o projevování 

pravdy v individuálním i veřejném kontextu, vyjadřováním vnitřní moudrosti, která vyvažuje analytickou mysl s vyšší 

intuicí. Podporuje nás, abychom se vyjadřovali klidně a s integritou, abychom dokázali projevit to, co leží v hlubších 

rovinách vnitřní moudrosti.  

O této kombinaci zelených barev bychom sice na první pohled neuvažovali jako o něčem, co by nám mohlo pomoci 

s krční čakrou, ale tato lahvička bude velmi užitečná pro čištění blokád a překážek, které brání jasnému vyjadřování i 

projevování vnitřní pravdy.  

Cassiel nás podporuje při vyhledávání samoty, kde se můžeme spojit s hlubší rovinou meditativního prožitku. Najít 

ticho v osamělosti ducha je způsob, jak se zbavit karmických vzorců.  

Cassiel je archandělem, který přináší zdraví a pomáhá nám dostat se do kontaktu s krásou vycházející z vnitřní 

esence, z našeho hlubšího jádra. Krása je vlastně vyjádřením vnitřního záměru a postoje a Cassiel nám pomáhá se 

s ní spojit. Pomůže nám odložit staré vzorce související s pocity nedostatku, který brání duši, aby se plně realizovala, 

projevila. Cassiel přináší nové vnímání pravdy a úžasu nad hojností, kterou nám život poskytuje.  

Zmínil jsem se již o spojitosti Cassiela s tarotovým Poustevníkem, který je astrologicky spojený se znamením Panny. 

Karta Umírněnost se v mnoha tarotových provedeních vztahuje k dalšímu Cassielovu aspektu, tedy k andělu 



Umírněnosti. Anděl umírněnosti se často vyobrazuje s jednou nohou ve vodě a s druhou na pevné zemi a symbolizuje 

vědomé a nevědomé aspekty, které jsou součástí vědomí Cassiela. Získáváme tak představu o alchymistickém 

procesu, o přelévání zlatých tekutin z jednoho šálku do druhého.  

Cassiel je také andělem klidu. 

Jedním z atributů Cassiela je i pomoc, kterou nám poskytuje, abychom se odpoutali od identifikace se silami 

ubývajícího a dorůstajícího měsíce, abychom jim nepodléhali.  

Cassiel nás podporuje v následování vnitřní pravdy, která nám pomáhá dostat se na správné místo ve správný čas. 

Obzvláště nám pomáhá nalézt cestu k božství, ke spojení  s naším správným místem na zemi, abychom dokázali 

naplnit božský plán, se kterým jsme před naším příchodem souhlasili.  

Cassiel má také pověst anděla, který pomáhá těm, kdo se bojí vody, kdo nemají rádi vodu. Může být nápomocný při 

cestách lodí a po moři. Můžeme se na to podívat i tak, že my sami jsme ze sedmi desetin vodou a co nás brzdí v tom, 

abychom si dokázali plně uvědomit pravdu o sobě samých?  

Jako vždy s láskou 

    


